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Кормовиробництво

 Інформація надана компанією "Сій Добро"

Виклики сьогоднішнього дня: 
зберігання та переробка

Криза з експортом зернової продукції змушує аграріїв 
переглядати своє ставлення до власних потужностей 
для зберігання. Ціна продажу зерна — досить низька, 

логістика значно подорожчала, тому аграрії зазнають зна-
чних збитків. Усе це — наслідки, спричинені воєнним втор-
гненням. То ж питання: «Куди дівати зерно?» - стало дуже 
гострим. Українські фермери знаходяться в постійному по-
шуку варіантів вивезення власного урожаю. Проте на сьо-
годнішній день їх кількість обмежена, а пропускна здатність 
– набагато менша, ніж раніше. 

Україна була та буде одним із найбільших постачальників 
зернових та олійних у світі. Адже навіть попри війну в країні 
– свій фронт аграрії тримають відважно. Для прикладу поди-
вимось скільки Україна експортувала за минулі роки.

Рис. 1. Обсяги експорту зернових та 
зернобобових та продукції їхньої 
переробки у 2013 - 2021 маркетингових 
роках, млн тонн

Урожай зернових і зернобобових культур цього року в 
Україні, наперекір всьому, буде в межах попередніх років. 
Звісно, крім минулого, бо він був рекордним для України.

Рис. 2. Урожай зернових і зернобобових 
культур в Україні (млн тонн)

Проблеми з логістикою та постійні обстріли інфраструк-
турних об’єктів не стали на заваді експорту зернових, згідно 
з оперативними даними Державної митної служби, станом 
на 14 грудня Україна з початку 2022/23 МР експортувала 
19,665 млн тонн зернових і зернобобових культур, у т.ч. в 
грудні – 1,783 млн тонн.

При цьому зазначається, що за аналогічний період по-
переднього сезону вказаний показник становив 28,705 млн 
тонн, у т.ч. в грудні 2021 р. – 2,609 млн тонн. 

Тому бачимо, є над чим працювати, звісно це не ті обся-
ги, які б нас влаштовували. До початку повномасштабного 
вторгнення в Україну в нас нараховувалось 1200 зерносхо-
вищ загальною ємністю 55-60 млн тонн одночасного збе-
рігання. Станом на початок травня 2022 року через війну 
в Україні було втрачено 13 млн тонн елеваторних потуж-
ностей: частина зруйнована і частина на окупованих тери-
торіях. Станом на червень загальна сума збитків в наслідок 
пошкодження або знищення зерносховищ оцінювалась у 
272 млн доларів.

Чи будуються наразі елеватори? 
Ще й як будуються!

Більшість проєктів звісно це ті, які були підписані в мину-
лому році. Вже з початку травня збільшилось число запитів 
від клієнтів західної України. Такі рішення вони прийняли 
через скорочення можливостей щодо швидкого відванта-
женню зерна на експорт, щоб мати змогу зберігати більше 
врожаю у себе. Ці регіони раніше розпочали будівницт-
во елеваторів, тому що меншою мірою постраждали від 
російської агресії. А вже починаючи з кінця червня, в нас 
з’явились запити зі сходу і півночі країни.

Критерії вибору виробника 
обладнання: усе має свою ціну

Коли агрокомпанія починає думати про будівництво влас-
ного елеватора, їй доводиться розглядати багато пропозицій 
від підрядників. Однак уже на початку потрібно визначитись 
з виробником обладнання. Якщо коротко, треба згадати одну 
річ: все має свою ціну. Але ж все-таки важливими критеріями 
є: якість матеріалів, надійність виробника, терміни постачан-
ня, вартість сервісу і обов’язково наповненість об’єкту авто-
матизацією. Це також сильно впливає на ціну.

Компанія «Бушхофф» розпочала свою роботу в Німеччи-
ні ще в 1873 році і на сьогоднішній день стала лідером євро-
пейського ринку. Ми реалізуємо будівництво зерносховищ, 
які є повністю автоматизовані, установки для транспорту-
вання та зберігання зерна по всій Україні. А також пропону-
ємо обладнання для виготовлення комбікорму і підйомно-
транспортну техніку.

Співпраця з «Бушхофф» - це елеватори під ключ, а в якос-
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15СЛАВА УКРАЇНІ!  ГЕРОЯМ СЛАВА!

Елеваторні комплекси

ті та надійності обладнання, яке виготовляється в Німеччи-
ні, годі й сумніватись. Ви отримаєте повністю автоматизо-
вану установку, обладнану власною системою управління. 
Завдяки професійній  монтажній команді, що знаходиться в 
Україні, наша компанія оперативно надає сервісне обслуго-
вування 24/7, що немало важливо в такі важкі часи, а також 
має склад запасних частин.

У виробництві нашої продукції ми керуємось принципом 
найвищої якості. Силоси виготовляємо із високоякісної ста-
лі S350 з цинкуванням 600 г/м2 із зовнішніми ребрами жор-
сткості для більшої надійності і стійкості конструкції. Якісний 
метал суттєво зменшує металоємність конструкції. Також 
гвинтові з’єднання подвійного хромування. На стиках листів 
застосовуємо пластичну мастику. Такі рішення дають можли-
вість герметизувати силоси й гарантувати стабільні умови 
для тривалого зберігання зерна. Також буває виникає потре-
ба перевірити стан зерна і відібрати пробу або ж перевіри-
ти рівномірність заповнення. У такому разі ми пропонуємо 
встановлювати на даху не тільки вентиляційний клапан, а й 
інспекційний люк з драбиною. А ще один люк монтуємо на 
другому кільці з платформою для зручного доступу.

За потреби або за побажанням клієнта ми також доосна-
щуємо елеватор датчиками верхнього і нижнього рівнів. 
Вони значно полегшують контроль заповненості силосу. 
Також стан зерна можна перевіряти системою термометрії. 
По всій площі підлоги встановлюємо аварійні решітки, щоб 
за потреби зерно можна було охолодити. Система виванта-
ження, окрім центрального витоку, має бічний самоплив із 

ручним або механічним шибером. Це дозволить при відсут-
ності електрики безперешкодно вивантажувати силос.

Також маємо рішення для недовготривалого проміжно-
го зберігання. Для цього підійдуть модульні ємності з лій-
кою 45 і 60 градусів. 

Поліестерові силосні башти для зберігання зерна і шро-
ту можна додатково встановити на рампу для швидкого ви-
вантаження продукції. А також гнучкі силосні ємності для 
поганосипучих компонентів, таких як пивна дробина, вста-
новлюємо їх в середині приміщення, додатково можемо до-
оснастити стійкістю до УФ.

Багато фермерів вже переконались, що спорудження 
власного елеваторного комплексу для підприємства – це 
крок у майбутнє і виробнича незалежність.

Не менш актуальним питанням у вирішенні проблеми 
зберігання є переробка зернових. Виготовлення комбікор-
му – це не лише вдалий бізнес, але й впевненість, що ваші 
тварини не будуть голодними, якщо вчасно доставити корм 
не вдасться. Україна має великий потенціал та можливість 
розвивати птахівництво та тваринництво, головне лише, 
щоб закінчилась війна. Тож комбікормові заводи від ні-
мецької компанії «Бушхофф» стануть незамінними помічни-
ками українських, працьовитих фермерів на цьому шляху. 
Повністю автоматизовані, мають продуктивність від 2 до 
20 т/год, маємо вибір для різної потужності та задоволення 
безлічі потреб господарств. Комбікормовий завод стане ви-
гідним рішенням не лише в плані економії, а й в якості кор-
му для ваших тварин. 
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